

车流、人流量大 通行不畅 乱停乱放严重

## 交警整治 七一路“商圈”

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 近日，细心的市民会发现，七一路的八一大道至中州大道段较原来畅通不少，车辆乱停乱放的现象也改善很多。昨日，记者从市交警支队了解到，为擦亮七一路严管街这张“名片”，市交警支队重拳整治七一路的八一大道至中州大道段。

据了解，市区根据城市道路的布局将七一路设为严管街。但七一路的八一大道至中州大道段商场林立，且由于停车位较少，一些市民到七一路“商圈”购物会把车辆停放在慢车道和快车道上，导致高峰时段产生道路拥堵，从而造成通行不畅。

“七一路是周口市区的‘名片’，但机动车压线行驶、乱停乱放、违章掉头及横穿马路和非机动车走快车道等现象频频出现，因此我们决定重点整治七一路‘商圈’。”市交警支队有关负责人说，这些交通违章行为是有一定因果关系的，“七一路上人流量大，一些机动车停放在慢车道上，造成非机动车无法顺畅通行，把非机动车‘逼’到快车道上，从而造成非机动车和机动车混流的乱象。”

据悉，整治的内容包括车辆乱停乱放、非机动车走快车道、机动车压线行驶等。七一路派出所交巡警大队及荷花路派出所交巡警大队全员上岗，发现有非机动车走快车道的引导其到慢车道行驶、发现慢车道停放的车辆将贴罚单，严重影响交通的车辆将被拖走等。



# 周口人怎么看“世界末日”？

□晚报记者 宋风

**本报讯** 根据电影《2012》的情节描述，2012年12月21日将是“世界末日”。尽管国内外科学家证实，关于“2012世界末日”的预言是没有科学依据的，但随着2012年12月21日的日益临近，“世界末日”成为当下人们津津乐道的话题。

周口人是怎么看待2012年12月21日“世界末日”的？近日，记者访问多位市民，并查看周口各大论坛网友回帖，发现大多市民对此说法并不相信，多是抱着娱乐的态度看待这个问题。我市110指挥中心暂时也未接到因末日传言而恐慌的市民打来的求助电话。

### 市民：不管真假，享受生活

距离传言的“世界末日”越来越近，市民们的讨论也越来越热烈。“居民抢购蜡烛”、“12月21日，老板给员工放末日假”等，一条条关于“世界末日”的趣闻像是娱乐新闻一样，吸引着大家的眼球，为读者们带来不少欢乐。也有不少人认为，应该趁这个机会再次思考人生，矫正自己的方向，重新出发。

采访中，市民李先生对“世界末日”的传言不以为然，“如果有小行星要撞上地球，那么根据现在的科学水平，人类事先就察觉不到吗？”

市民尹先生计划在2013年1月4日结婚，因为这一数字的谐音是“爱你一生一世”，当被问及是否相信今年12月21日“世界末日”的传言时，尹先生立刻否认：“我们要是相信，就

不会把结婚日期选在明年了。”

中华龙都网龙都论坛网友“碧螺春”曾发帖提问：如果2012是“世界末日”，你准备做些什么？记者查看跟帖，发现大多数网友都不赞成“世界末日”的说法，网名为“俺爱龙都”的网友回复称：电影只是根据玛雅人的预言拍的，根据地球现状，环境还没恶化到那种地步，不要担心，好好享受这辈子吧！

网友“正气派”也回帖说：不管真的假的，珍惜现实，好好和家人、朋友享受现实生活吧！

### 110：暂无市民因恐慌求助

据媒体报道，近日上海市110不断接到市民因“世界末日”而恐慌的求助电话。上周四，上海市一共接到了25起在居民家门口宣扬“世界

末日”谣言的警情。第二天，当地警方特意通过官方微博提醒市民并辟谣，劝告大家切勿杞人忧天。

昨天下午，记者从我市110接警中心了解到，目前周口暂时没有市民因“世界末日”恐慌向110电话求助的事例。民警告诉记者，“最近我们接到过一些通过传单、喇叭散布2012谣言的警情，接到警情后，辖区民警会前往现场阻止，也请市民不要轻信谣言”。



## 预热“圣诞” 商家抢岁末市场

虽然距12月24日平安夜还有十多天，但记者昨日在我市不少商家看到，导购们多换上了圣诞装，电梯上、窗户上贴满了大片的“雪花”，圣诞音乐反复播放，“圣诞元素”随处可见。与此同时，圣诞晚宴、圣诞专场等各种促销方式粉墨登场，年末销售大战提前开打，商家争抢岁末市场。

图一：市区中州大道一手机卖场在布置圣诞树。

图二：商水县城一精品店也打出“圣诞牌”。

晚报记者 马治卫 文/图



# 广告